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Vážení snoubenci, 
 
V historických prostorách Rezidence primatora dnes společně zažíváte mimořádnou událost.Rozhodli 
jste se po vzájemné shodě uzavřít manželství. 
 
Slavnostní okamžiky,které právě prožíváte nejsou jen krátkým a šťastným zastavením,ale 
významným časovým předělem,kdy se Vaše životní cesty spojují v jednu společnou. 
 
V tuto chvíli je zcela jistě Vašim největším přáním ,abyste spolu byli šťastni. Pokud se v životě budete 
řídit rčením“Vše co děláme pro druhé obohacuje nás samé“ nepochybně budete spokojeni nejen vy 
sami,ale zejména ti,na kterých Vám záleží nejvíce. 
 
Dokázat dát najevo partnerovi lásku,být mu oporou v každé situaci a tolerovat jeho slabé stránky ,to 
všechno se Vám teď může zdát jako samozřejmost. Až čas ukáže,je-li Váš vztah dostatečně 
pevný,aby všechny životní zkoušky bez viditelnějších šrámů překonal. 
 
Čím pevnější je manželský svazek, tím lehčeji se překovávají starosti.A vyskytnou-li se překážky,tak 
platí moudrá slova: mnoho zmůže síla duše,mnoho víra,mnoho naděje,ale všechno zmůže jen 
vzájemná láska. 
 
Úspěch nebo nezdar manželství záleží jen na těch ,kteří jej spolu sdílejí , to je nyní na Vás obou. 
V životě jsou sice důležitými milníky významné události,ale jeho náplň tvoří většinou věci 
všední.Proto věřím,že budete mít i nadále chuť radovat se z maličkostí a dokážete společně brát 
život s nadhledem a radostí. 
 
Přeji  Vám do společných let,abyste v sobě našli dostatek všeho,co ve vztahu dvou lidí podmiňuje 
pocit štěstí : to je zdravou přizpůsobivost, správnou míru sebezapření, mírnost i schopnost si umět 
vždy vzájemně odpouštět. 
 
Dovolte mi na závěr ocitovat slova klasika: „ Vážím si lásky jako toho nejvyššího a jedinečného 
v člověku,jediného pravého daru z nebes. Kdo ji má je hezčí než ostatní ,je mocnější než všichni a co 
chce, to se mu podaří. 
 
Ještě jednou Vám přeji do společného života hodně štěstí,radosti a síly stát za všech okolností vždy 
jen a jen při sobě.  
 


